

В БОЙ ЗА УГОЛЬ

Орган Киселевского парткома, посовета и рудкома

15
июня
1935 г.
№ 65
(353)
Год изд.
3-й

Улучшить расстановку рабочей силы на участке — в смене

В постановлении Совета Народных Комиссаров Союза ССР и ЦК ВКП(б) об угольной промышленности Донбасса указано, что начальник участка отвечает за всю работу на участке, как на территориально оформленной производственной единице.

Он обязан следить за правильной расстановкой рабочей силы в сменах горными мастерами и бороться за то, чтобы каждый рабочий участка использовался обязательно только на основной работе — в бригаде.

Горные мастера в свою очередь обязаны бороться за правильную расстановку рабочей силы в смене. Добиться этого, чтобы каждый рабочий его смены был обеспечен всеми необходимыми инструментами и материалами для работы.

Казалось бы, что эта простояла истина является для всех понятной, но отдельные начальники участков нашего рудника никак не могут себе этого уяснить и до сих пор занимаются бессмысленной бригадой рабочей силы.

За первые пять месяцев текущего года по комплексу шахт № 1-2, 60 с лишним процентов рабочих работали не на своей основной работе.

Если же посмотреть конкретных виновников бригады рабочей силы на подсобные работы, то мы узнаем следующее:

а) участок № 1 — начальник участка т. Бакланов — 66 проц. рабочих использовались не на своей работе;

б) пласт мощный — нач. участка т. Зайцев — 71 проц.

в) шахта № 2 — начальник участка т. Светогор — 68 проц.

Подобные положения имеются и на других участках этих

Нам надоело перетаскивать инструмент с места на место

В начале этого года мы заключили договор с начальником участка, в котором указали, что бригада закрепляется на одном участке работы до конца года.

В конце мая начальник участка т. Бакланов, перебросил нас с обрезного штреека на первый параллельный, в печи, не согласовав этот вопрос с бригадой.

Не прошло и месяца как т. Бакланов "нашел" еще один участок, на который ему не возбранялось послать нашу бригаду.

Теперь мы работаем на втором параллельном штрееке, но нам уже надоело перетаскивать инструмент с места

на место, ибо только из-за этого наша бригада сейчас находится в прорыве.

ДОБЫЧА УГЛЯ

По руднику за 13 июня выдано 4796 тонн, план выполнен на 106,9 процента

Шахты	% к плану	Зольность План	Факт
№ 3 . . .	111,2	9-00	8-57
Афонино . . .	110,2	7-18	7-38
№ 4 . . .	118,6	13-00	11-11
№ 5 . . .	72,5	—	—
№ 1 и № 2	99,3	10-31	8-39

ИМЕЕМ МЕХАНИЗМЫ, А РАБОТАЕМ В РУЧНУЮ

С начала 1935 года наша бригада работает с применением отбойных и бурильных молотков. Задание мы получаем на механизированную добычу, а фактически работаем вручную.

Начальник участка т. Зауднев и механик т. Бобров прекрасно знают, что слесаря ходят по участку в роли гастров, и что только по их вине не работают бурильные молотки, но меры каких не принимают.

Отбойные молотки весь зимний период не применялись в

работе, были переморожены трубы, а летом не работают бурильные молотки.

т. Зауднев успокаивает нас тем, что он проводит бригаде в табелях не все 100 процентов механизированной добычи, а только 50, но нас это не успокаивает.

Мы хотим бороться за досрочное выполнение годовой программы угледобычи, с тем чтобы стать в шеренгу передовых по руднику, а рудник вывести одним из передовых рудников Кузбасса.

Фоменко.

ХОМУТЫ НИКОГДА НЕ ПРОСУШИВАЮТСЯ

Ежедневно говорят рабочие на шахте № 1 о безобразиях подземного конного двора, но заведующий конным двором т. Ситников и руководители шахты на эти разговоры не обращают внимания.

У меня это самый наболевший вопрос с которым я никак не могу мириться. С ним я обращался к заведующему конным двором т. Ситникову, начальнику участка т. Овчинникову, к управляющему Маслакову, помощнику управляющего по хозяйственной части т. Масленикову и кому только можно ко всем обращался, но на мои просьбы ни кто из них не обращает внимания.

С этим же обращаюсь и к редакции газеты "В бой за уголь".

Подземный конный двор

шахты № 1 за последнее время начал работать очень безобразно и это отразилось на выполнении плана угледобычи.

Лошадей ни когда не чистят, хомуты не просушивают, от чего в средине хомутов на копила грязь.

Придешь на работу, что бы одеть на лошадь хомут, сперва очищаешь грязь с хомута, а потом уже мокрый и грязный одеваешь на лошадь.

От такого безобразного состояния хомутов у некоторых лошадей сбиты плечи и они не могут нормально работать.

Я обращаюсь к редакции помочь мне изжить все эти недостатки в работе конного двора.

Бригадир конного двора
Носорев.

КАБИНЕТНОЕ РУКОВОДСТВО ТОВ. СИЗОНОВА

т. Сизонов с первых же дней своего приезда, заявил управляющему комплексом шахт № 1-2 т. Маслакову, что он еще не видел таких шахт, как шахта № 2. И начал "улучшать" работу.

В результате бригада тов. Пушкирева уже четыре раза перекрепляла 28 кругов на закруглении квершлага со второго внутреннего пласта.

т. Сизонов решил, что емуходить в шахту не обязательно каждый день, а через три-четыре дня. Он вызывает бригадиров к себе в кабинет и в кабинете дает им указания, как нужно вести выработку того или другого участка.

т. Сизонов не принимает никаких советов и предложений от рабочих, и как следствие этого получается работа в пустую.

Мы включились в конкурс за досрочное выполнение годового плана угледобычи и

требуем от т. Сизонова, что бы он отказался от кабинетного метода руководства бригадами и повседневно давал практические указания по правилам ведения работ.

т. в.

ИЗВЕЩЕНИЕ

15-го июня 1935 года в 6 часов вечера созываются иллюмины секций посовета.

Приглашаются партийно-комсомольский и профсоюзный актив.

Иллюмы проводятся:

1. Финансовая секция в помещении финотдела
2. Коммунальная секция — в посокомхозе.
3. Народного образования — в ПосОНО.
4. Ревизионности — в милиции.
5. Здравоохранения — в поликлинике.
6. Строительная — в общем отделе посовета.

Комплекс шахт Афонино выполнил полугодовую программу угледобычи

Секретарю рудпартикома т. ШАРОВЬЕВУ

Управляющему рудником т. КУРАГИНОУ

Председателю посовета т. ГОЛОВНЕВОЙ

Председателю рудкома угледобычи т. ВОРОНОВУ

Коллектив рабочих и ИТР комплекса шахт Афонино 12 июня выполнил полугодовую программу угледобычи на 18 дней раньше срока.

Выдано на гора 225 тысяч тонн или 100,5 процентов.

Управляющий комплексом Прокопенко.

Секретарь парткома Радченко.

Председатель шахткома Бортников.

Военно-физкультурный поход им. 15-летия Сибирского комсомола

В ознаменование пятнадцатилетия сибирского комсомола рудничный комитет ВЛКСМ совместно с райсоветом ОСО авиаима, в ночь с 17-го на 18 июня организует ночной военизированный молодежно-комсомольский поход.

Явка комсомольцам, физкультурникам значистам "Готов к труду и обороне", "Ворошиловский стрелок", "Готов к санитарной обороне" и членам ОСО авиаима свободным от работы, строго обязательна. Сбор в 10 часов вечера 17 июня у клуба угольщиков.

ПЛАН ПОХОДА:

Походный марш с боевым охранением (головное, фланговое и замыкающее); рота в обороне; рота в наступлении; воздушное нападение и химическое нападение.

На реке Чумыш будет проведен прием к сдаче норм на значок "Готов к труду и обороне".

Рудничный партийный комитет от 14 июня в своем решении одобрил мероприятие комитета ВЛКСМ и одновременно обязал парткомы практически помочь комсомольским организациям провести военизированный поход.

Командиром отрядатвержден т. Коваленко (начальник ОРС).

Секретарь комитета ВЛКСМ Соловьев.

НА АФОНИНО ЕЩЕ НЕ ПРИСТУПИЛИ К РЕМОНТУ ШКОЛЫ

Постановлением рудничного парткома и президиума посовета от 9 мая, рукоуправление обязало провести ремонт школ № 3 (Афонинский комплекс шахт) к новому учебному году.

Но прошло уже 15 дней, как школа не работает, а к ремонту не приступали.

Тов. Прокопенко, которому поручено под личную ответственность провести ремонт школы об этом не беспокоится.

Я как заведующий школой ежедневно обращаюсь к нему: с одним и тем же вопросом: «Когда же т. Прокопенко приступит к ремонту школы?».

Но получаю от него каждый раз один ответ: «Пока нет возможности приступить к ремонту, потому что со стороны рукоуправления нет пра-

мых указаний, да ты об этом не беспокойся. Произведем ремонт, но только не сейчас».

Но когда же будут эти «прямые» указания т. Прокопенко о ремонте?, а меня это сильно беспокоит.

В школе крыша течет и от дождя попадающего через крышу на потолок, начинает обрушаться штукатурка. Можно ожидать, что пройдет еще 10-15 дней и штукатурка с потолка обвалится, это Афонинских хозяйственныхников и в особенности т. Прокопенко ни сколько не беспокоит.

Нужно немедленно приступить к ремонту и в первую очередь крыши чтобы не допустить разрушение новой школы.

Заведующий школой № 3 Прищепа.

Почему тов. Перов не оплачивает за сверхурочные работы?

Во время весенне-посевной кампании, трактористы совхоза ОРС (Суртаиха) работали не считаясь со своими силами, они считали своим долгом как можно скорее закончить сев.

Трактористы были использованы на все 100 проц., они не выходили из борозд по 20 с лишним часов в сутки.

Трактористы работали на две смены.

Директор совхоза т. Перов обещал им оплатить за сверхурочные работы.

Кончилась посевная, трактористы начали просить зарплату, а т. Перов отказался оплатить за сверхурочные работы.

Трактористы подали заявле-

ние в рабочую конфликтную комиссию. Председатель рабочего комитета т. Садовой решил не медленно разобрать это дело.

Не знаем с какой целью все это было сделано, но разбор заявления был поставлен в следующем порядке: от хозяев пригласили три человека на заседание комиссии и от рабочих два.

При голосовании вопроса об оплате за сверхурочные работы, хозяев пригласили три человека против и просьба трактористов была отклонена.

Мы просим редакцию помочь в получении заработанных нами денег.

Тапырик.

О пастьбе скота организациями и частными лицами

Обязательное постановление президиума Киселевского посовета, Прокопьевского района от 20 мая 1935 года

На основании положения об издании обязательных постановлений от 30 марта 1931 года (С. У. № 17 ст. 186) в развитие обязательного постановления Горсовета от 7/VII 1934 года № 24 о борьбе с потравами президиум Киселевского посовета постановляет:

1. Обязать организации, пастухов и частных лиц—пастьбу скота, лошадей, коров—табунами и в одиночку производить лишь в следующих местах:

а) организации и жители центральной части рудника, соцгородка, 4-го района, мехзавода, шахты Капитальной, пос. Киселево—по направлению дороги в Прокопьевск до топок и за топками до грани с Усятским сельсоветом;

б) организации и жители 3-го гор. района, геологоразведки, кирзовода, Афонино—на полях идущих через гору по направлению к деревне Чепаново не заходя на поля колхоза—«Красная пятилетка»;

в) организации и жители

станции и поселка Акчурла—по течению речки Акчурла—не доходя до колхозных полей;

г) организации и жители п. Калзагай—около ветки, идущей на Калзагай—по направлению к посевам индивидуальным 3-го гор. района.

2. Прогон и пастьбу скота табунами и в одиночку на горах, где имеются обвалы, а также на полях совхоза Суртаиха и колхозов—воспрещается.

3. За нарушение настоящего постановления виновные лица, подлежат в административном порядке предупреждению, штрафу не выше 100 рублей или принудительным работам до одного месяца.

4. Наблюдение за выполнением данного постановления поручается органам милиции и посокомхозу.

Постановление вступает в силу через 15 дней после опубликования его и действует в течение 2-х лет.

Председатель посовета Головнева.

Секретарь Забродин.

АГИТБРИГАДА В ПОДШЕФНОМ КОЛХОЗЕ

9 июня актив клуба 4 района сделал выезд в подшефный колхоз «Переменник» (село Кутоново), где проведено общее собрание колхоза об итогах весенне-посевной кампании, подготовки к уборочной и о сельхозналоге.

После собрания была дана постановка и концерт.

Колхозники очень тепло приветствовали выступления кружка.

После выступления были танцы.

Желательно чтобы подобные культобслуживания колхоза были как можно чаще.

Пятнадцатилетие освобождения Советской Украины от польской интервенции

Пятнадцать лет назад—12 июня 1920 года, Киев—нынешняя столица Советской Украины был освобожден от польской интервенции.

Все центральные газеты 12 июня поместили статьи, документы относящиеся к пятнадцатилетию освобождения советской Украины от оккупации польских войск. Газета «Правда» напечатала статью Сталина «Новый поход антагонистов на Россию», которая впервые была помещена в «Правде» 26 мая 1920 года.

Президиум совета национальностей обратился в ЦИК УССР к т. Петровскому с приветствием в котором говорилось: «В братском союзе советских республик красуется Советская Социалистическая Украина—страна металла, угля, страна мощной индустрии, крепких большевистских колхозов, высокой советской национальной культуры».

ТАСС.

Десятилетие большевистской коммуны

12 июня страна отмечала замечательный юбилей—десятилетие большевистской трудовой коммуны НКВД. Десять лет тому назад короткий приказ организации коммуны подписан т. Ягода гласил: «для борьбы с малолетними правонарушителями в возрасте от 13 до 18 лет организовать детскую трудовую коммуну при ОГПУ на 50 человек».

Десять лет существования большевистской коммуны от

крыли дорогу гражданства бывшим правонарушителям, восстановленным в правах советских граждан. С коммуной снята судимость.

Постановлением ЦК СССР за самоотверженную тяжелую работу организатор коммуны т. Погребенский—Богословский награжден орденом Красной Звезды. Четырнадцать работников награждены почетными грамотами ЦИК Союза ССР.

ТАСС.

К о р о т к о

Заграничная печать помещает отклики на поездку Чехословакского министра иностранных дел Бенеша в Москву. Югославские, Австрийские, Румынские и другие газеты подчеркивают большое значение поездки Бенеша для дела борьбы за мир.

По распоряжению германского министерства внутренних дел лишены германского гражданства еще 38 видных

левых политических общественных деятелей.

Взрывом в газоугольной шахте на острове Хоккайдо в Японии 10 июня засыпано живо 13 горняков.

Глава Китайской военной миссии посетивший Европу дал восторженные отзывы о советской авиации.

(ТАСС).

По союзу окончился Всесоюзный конкурс на лучшего шефа молодняка.

В нем приняли участие тысячи пионеров, школьников, показавших образцы борьбы за развитие животноводства.

Центральный штаб конкурса премировал 31 пионерский отряд, шесть звеньев, пять групп юных любителей животноводства, 58 пионеров—лучших шефов молодняка.

Наркомтяжпром приступает к строительству в Саратове нового завода шарикоподшипников. Завод расчетан на выпуск 50 миллионов шарикоподшипников.

Летний юный техник Кировской детской технической станции Эрия Массов, сконструировал самый маленький в мире электромотор, весом один грамм 391 миллиграмм.

12 июня в Архангельске состоялся 11-й тираж беспроцентного выигрышного выпуска займа «Четвертого решущего года пятилетки».

ПО РУДНИКУ

Трудящиеся Киселевского рудника на 13 июня внесли в фонд строительства самолетов-гигантов 17131 р. 59 коп.

Коллектив стройконтроля рудника внес 1926 р. 10 коп. Итого внесено на строительство самолетов-гигантов 19057 р. 69 копеек.

На рудник на гастроли приезжает Новосибирский ТЮЗ—краевой театр юных зрителей.

ТЮЗ в клубе угольщиков 17-18-19 июня поставит три постановки «Хижина дяди

Тома», «Винтовка № 492116» и «Разбойники».

На спортивной площадке центрального района бывшего физкультуры организует ежедневно массовую тренировку к сдаче норм на значок «Готов к труду и обороне» на 1-ю и 2-ю ступень, а также прием норм.

Редактор АМСТИСЛАВСКИЙ